

有疤痕不用再担心了,欣奕机构8月启动寻疤行动,此次活动在全国22个城市200个服务中心同时举行。郑州市提供100个名额,有烧烫伤疤痕,青春痘痤疮类疤痕及妊娠纹剖宫产疤痕、手术疤痕、外伤疤痕均可报名参与。

亚飞 玉韩

## 有疤痕的朋友注意啦 欣奕机构8月启动寻疤行动

# 100个免费体验祛疤痕名额等您报名

报名电话0371-63873178

### 烧、烫伤疤痕者 20名

烧烫伤是疤痕成因中最多的一种,它因损伤程度不同,呈现不同的疤痕,这些疤痕大都严重影响外观形象及器官的功能,对疤痕者造成了巨大的心理压力。

烧烫伤疤痕多发生于夏季,常在颈部、胳膊、手背、脚等部位,以儿童为主,儿童烧烫伤后形成的疤痕往往比成年人要严重得多。专家称,这多与儿童皮肤比较幼嫩有关。

### 青春痘、痤疮类疤痕者 20名

青春痘、痤疮等遗留在面部的疤痕严重影响着疤痕者的身心健康,尤其是对于成长期的孩子和青春期的青年来说,疤痕会直接影响性格的形成,更会严重影响到学习、生活。

专家称,痘疤多为青春痘发作期不当操作所致,具体表现为凹坑状,或伴色素沉积。一般多发生于面部,重度者前胸后背等油脂分泌旺盛部位均会出现。此类疤痕的修复重点是在调理体质的基础上进行基因补凹和色素调理。

### 妊娠纹、剖宫产疤痕者 20名

妊娠纹和剖宫产疤是产后女性最头疼的问题,据统计,因剖宫产疤而引发疤痕炎性增生占到了七成左右,有女性反映疤痕处在大量出汗或天气变化时,常常会刺痒难忍,有的疤痕者非要到抓破见血才肯罢休。

专家称,妊娠纹是指皮肤过度膨胀而引起弹力纤维断裂所致,用手摸起来略有平整感,修复应补充养分,并激活成纤维细胞再生链接

而逐渐恢复。而对于剖宫产疤痕则应按照开成的疤痕类型来进行具体的分类与修复。

### 手术疤痕者 20名

手术对皮肤的伤害比较大,术后留疤的概率高达八成。有些人属于疤痕体质,在有了创伤后,比如手术后的刀口没有得到很好的护理,则会发生炎性增生,形成疤痕疙瘩。

据了解,夏季手术疤痕中最多的是腋下术后疤,由于此类疤痕位于功能器官处,因此多形成挛缩状,有的甚至会影响到胳膊的正常功能。

### 外伤疤痕者 20名

外伤导致的疤痕也是最常见的一种,平时不留神的磕伤、碰伤、刀伤、划伤都会在皮肤上

形成这样或那样的印迹。多见于平时无保护的裸露皮肤处,如面部、胳膊、腿部等。

专家称,外伤疤痕的严重程度往往与皮肤损伤程度有关,只损及表皮的外伤疤痕会自我愈合修复,一般不会留下疤痕。而伤及真皮层以内的外伤则会在皮肤上留下疤痕。

#### 【相关链接】

8月寻疤行动 22城同时展开

重庆、成都、沈阳、天津、太原、长春、哈尔滨、郑州、南京、苏州、杭州、无锡、武汉、昆明、福州、济南、保定、石家庄等22个城市200个服务中心同时展开,更多信息可查询:www.xinyichuba.com



健康有道

“四十七八,两眼花花”,老花眼为正在工作岗位担当重任的中老年人带来无尽烦恼,眼酸、眼痛、眼干涩、多泪、看东西“蒙查查”(视力模糊)、阅读疲劳,严重影响工作。报纸越拿越远、台灯越调越亮……这些都是开始“老花”的前兆。老花眼如不加以爱护,很有可能导致白内障、青光眼等眼疾的发生。

亚飞 晓蕾

## 视物蒙查查 提防老花眼

配戴老花镜不妨试试自由变焦的,看近看远一副搞定

### 警惕 劣质老花镜伤害眼睛

许多中老年人在眼睛老花后,只图便宜就随便买一副老花镜,往往是花了钱惹来麻烦,不仅越戴眼越花,甚至还给眼睛带来危害。

**危害1:**普通老花镜只是一个凸透镜,只能看近,不能看远,长期配戴会造成视神经紊乱,并导致失眠、健忘、头晕、恶心等不良反应。

**危害2:**普通老花镜会加重眼睛负担,让眼睛疲劳不堪,会诱发或加重眼睛病变。会出现眼涩、眼酸、眼胀、畏光、流泪、头昏。

### 推荐 一副能自由变焦的老花镜

国际顶级眼镜品牌SUFREE专为中老年朋

友推出的自由变焦老花镜,采用全球独步的自由面数控变焦、高阶像差修正、非对称软性设计等前瞻技术,针对镜片8000多个可测视觉点,以激光矩阵测算技术优化,整合配戴者个性视觉特征,单独设计并定制每一片镜片,光学点位精确到0.1微米,光度误差小于0.01度。

SUFREE用镜片代替眼睛变焦,不仅一副眼镜看远又看近,而且镜片能自由匹配视距,主动补偿视力,配戴者无论从任意角度视物,均能轻松、清晰和精准,看文件、用电脑、钓鱼、走路、驾车,眼睛都轻松舒适不疲劳。

### 承诺 30天不满意可退换

SUFREE承诺:凡订购自由变焦镜的用户,



不满意配戴效果,可自配戴后30天内无条件退换。SUFREE之所以能够推出自由变焦眼镜“30天无条件退换保证”,源于对自身产品核心技术以及全流程品控能力的信心。SUFREE能够确保每一副眼镜都依据配戴者的光度、瞳距、职业特征、用眼习惯,以及所选择的镜架形状等参数来单独设计定制,是真正意义上量身制作的能保护视力的高科技功能眼镜。

详情请咨询:

0371-53760819 60398329

## 暑假青少年视力治疗掀高潮 塑形组合 远离近视

免费试戴、检查、抽奖,一个不能少

与往年相比,今年暑假人们更侧重于健康消费。家住伊河路的李女士说,孩子近视度数加深太快了,知道现在没有办法根治近视,因此必须控制其发展,而被医疗界公认非手术安全有效控制近视加深的方法就是现代角膜塑形术,之前到医院试戴过,效果不错,但由于检查和试戴还是需要一定的专业水准,平时孩子又要上课,所以他们就“盯”上了麦迪格。

据了解,现代角膜塑形术代表当今世界眼科非手术近视矫治高科技,需要在专业人士的指导下进行。现代角膜塑形术根据近视患者的角膜几何和屈光度数设计一种特殊的硬性角膜接触镜,近视患者夜间配戴8-10小时,白天不戴眼镜即可拥有清晰裸眼视力,并可有效遏制青少年近视度数快速加深。

同时,有临床实验证明,9岁左右儿童戴角膜塑形镜,两年之后,眼轴增长速度仅为戴普通眼镜的儿童眼轴增长的一半左右。也就是说在配戴角膜塑形镜期间可有效地控制度数不再增长,还可以使其在白天不需要配戴眼镜的情况下获得清晰视力,而这个效果是其他方法(如渐进多焦点等)所没有的。

据了解,作为青少年视力提高的最佳产品“麦迪格塑形组合”暑假特别奉献,推出活动:1.对学生展开免费的眼检查活动。2.对已经在使用麦迪格产品的老顾客提供每周一次的价值300元免费复查及抽奖活动。3.对近视学生推出免费试戴活动。4.持任何品牌一款旧角膜塑形镜在麦迪格配镜可享受折上折,最低五折。

另据郑州麦迪格眼视光科技有限公司工作人员介绍,快开学了,好多家长带着孩子前来咨询、治疗,“麦迪格角膜塑形组合”以其安全快速的疗效让他们有了希望。

亚飞 晓蕾



健康新视界

新闻追踪

本报8月1日刊登关于“私人牙医”的报道后,不少读者来电咨询,也有读者提出疑问:“私人牙医”是不是和社区医生一样上门服务,能放心吗……带着这些问题,我们走进美登特口腔会所,让其创始人、院长李瑞萍给读者答复。

晚报记者 向勇

他们是不是和社区医生一样上门服务,能放心吗?

## 私人牙医,并非到家里看牙

不仅定期为您做口腔检查和治疗,还随时提供咨询给出建议

### 【释疑】“私人牙医”不一定要上门服务

“我爸爸牙齿不好,你们不是私人牙医吗?能不能来我家给老人看看咋回事?”李瑞萍说,前些天,一位市民看到美登特有关私人牙医一对一服务的宣传,也打来电话说,希望医生去他家里诊疗。

对于这种看法,李瑞萍解释,私人牙医虽然

强调“一对一服务”和“终身服务”,但这并不是说每次看病都要去患者家里看病。

“所谓一对一,是指患者在口腔会所可专享治疗时段,而且会给患者建立数字化终身私密口腔健康档案,并在患者与医生相互信赖的

### 【体验】“私人牙医”就是您的朋友

关系,更是朋友关系。

董先生多次去美登特做口腔治疗和检查,给他印象最深的除了优雅舒适的环境,还有亲切温暖的服务态度和高端的牙科设备。

他说,美登特完全没有传统医院的痕迹,不像一个诊所,更像一个高档会所。

基础上,对患者的口腔健康终身负责。”李瑞萍说。

“看牙所需要的机器很特殊,也很复杂,我们不可能每次看病都抬着机器去患者家里治疗,这也不太现实。”李瑞萍笑着说。

在美登特,私人牙医不仅定期为服务对象做口腔检查和治疗,还随时提供口腔问题咨询,对客户的口腔保健提供专业化的建议等。

据了解,目前已有多名企业家与美登特签订“私人服务”协议,聘请美登特的医师作为他们的私人牙医。

### 就医遇到烦心事 晚报帮您来维权

日常生活中,各种疾病困扰着大家的身体健康,如果您在就医时遇到烦心事,就请拨打郑州晚报健康部记者将及时帮您维权,以此来打造一个和谐的就医环境。

健康维权热线:

0371-67655039 67655025  
15237101587